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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C

ST 1Ï8/10(N=6)

ST 1Ï8/10(N=15)

ST 1Ï8/19(N=19)

ST 1Ï8/10(N=15)

ST 1Ï8/10(N=5)

4
Ï

2
0
 
L
=

1
7
0

4
Ï

2
0
 
L
=

7
1
3

1
Ï

1
6
 
L
=

1
5
0

1
Ï

1
6
 
L
=

7
1
3

P
O

S
.
1

P
O

S
.
2

P
O

S
.
3

P
O

S
.
4

-0.60

6

0.00

6.55

7.05

6
0

1
3
6

3
8
3

1
3
6

5
0

1

2

3

4

50

3
0

45

2
5

L=166

50

3
0

45

2
5

L=166

10

6
0

1
0

0

7
0

3

10

4
Ï

2
0
 
L
=

7
1
3

S
p

i
g

.

10

6
0

8
0

7
0

3

10

1
Ï

1
6
 
L
=

7
1
3

1
-
3

Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe

Cls C25/30

Acciaio B450C
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe
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Prescrizioni: Gli spinotti vanno disposti

nelle zone di addensamento delle staffe

in corrispondenza delle staffe
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PIANTA  DELLE FONDAZIONI SCALA 1:100 PILASTRI 1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6    SCALA 1:100

PILASTRI 7 - 8 - 9    SCALA 1:100

PILASTRI 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15    SCALA 1:100


